Короче у меня получилось так.

Т.к характеристика должна быть жесткой - ограничение по току выставлено постоянно около 180 ампер. Было измерение тока в первичке через транс-р тока – все Это нелинейно и криво , хотя работает. И мы с другом пришли к выводу что лучше мерить ток на шунте .

Некой является пластина нержавейки . Ну так вот ограничение по току стоит постоянно.

Ток такого порядка должен быть иначе проволока просто не перегорит проверено.

Ток в момент сварки зависит от скорости подачи проволоки и выставленной мощности от 40 до 100 ампер. Напряжение от 18-26 вольт. 

Ограничения по напряжению нет – как оказалось, что с ней что без неё варит одинаково.

Хотя если оно на холостом будет достаточно большое – дуга может дотянуться до втулки и прихватит проволоку. – у меня Этого не случается.

Регулируется шим то есть просто мощность источника.

Щас на бумаге попробую набросать общий Эскиз схемы.

Схема для рег тока собран мост в одном плече стоит шунт.

оказалось что в схеме почти нет днталей.))))

Что не ясно пишите
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В полуавтомате обязательно необходимо сделать ОС по напряжению иначе качество сварки будет не очень хорошее ещё настоятельно рекомендую делать силовую часть по схеме полный мост (так как это самое эфективное решение) в качестве управления необходимо использовать не TL494 (она довольно туповатая) а UC3825 так как там очень легко организовать обратную связь по току и напряжению. И не стоит пренебригать зависимостью тока от напряжения (U=14+0.04*I)
Точно не помню где взял но помоему инвертор Лисова. Кстати очень похожа на схему нарисованную KAI.только полный мост
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Необходимо вообще разобратся прежде всего, чем отличается полуавтомат от обычного дугового инвертера. И разложить всё по полочкам!!! причём подачу проволоки, ел.клапан, горелку можно сразу не обсуждать тут у каждого свой путь (кто готовое купит, а кто в силу финансовых ограничений из подручных средств соберёт это неважно) необходимо расмотреть только силовую часть!!!

А различия вот в чём:

1) У полуавтомата жёсткая характеристика (напряжение практически ленейно и не зависит от потребляемого тока) в разумных приделах конечно. Следовательно необходимо сделать источник с ограничением по току, только для того, чтоб не выбело силовые ключи!!!!! 

2) напряжениеи на холостом и на дуге должно быть в идеате постоянно причём его необходимо задавать в зависимости от деаметра проволоки и её скорости подачи

чукча, на сколько мне известно вы делали уже инверторные полуавтоматы, так может поподробнее раскажите народу как и что тут в этой области, вы же на этом собаку сьели

Аргон ZX7 315
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А под эфективностью я подразумеваю то, что в бармалейнике только один такт используется причём чуть менее 50% периода и следовательно через ключевые транзисторы течёт ток как минимум в два раза больше чем в мостовой схеме и следовательно по такой схеме можно снять в два раза меньшую мощность по сравнению с мостом. да и дроселем в мосте можно принебречь в отличие от бармалейника.

Ну и что, что ток через ключи больше? сейчас ключей всяких завались, в т.ч. и подходящих для бармалейника на 160-170А. Зато ключей всего два, драйверов соответственно, схемы меньше, всё это компоновать проще и тп.

А что трансформатора больше - тоже ну и что? силовой транс - это где-то примерно 8-10% по весу/объёму от источника, ну пусть уменьшится он вдвое (хотя вряд ли), соответственно источник можно уменьшить на 4-5% (правда только всё наухнарь перекомпоновав, чтобы эту мелочь выскрести, но не будем о грусном), кому это важно в самоделке? То же и с дросселем. 

Но у бармалейника есть одно гигантское преимущество перед остальными вариантами - он уже обглодан и разжован до внутриклеточного уровня и тут, и на других тусовках. А для превращения его в источник напряжения достаточно всего лишь добавить TL431 с регулятором напряжения рядом, да подать сигнал с TL через оптрон на ногу 1 UC3845. А для особо ленивых можно даже не развязывать гальванически управление от выхода, а тупо подать выходное напряжение через делитель на ногу 2 UC3845. И это точно будет работать, ну мож придётся слехка поколдовать с устойчивостью.

Потому и советую желающим соорудить инверторный полуавтомат бармалейник как исходную основу для хороших шансов на успешный результат. И даже в таком простейшем виде это будет варить заметно лучше, чем фсякии питон-тритон-цыклоны. Плюс впереди открытый огромный простор для улучшательства согласно степени продвинутости потерпевшего.
если не UC3825 то тут просто необходимо определится чем её заменить, но не TL494 это точно

UC3845 без спору работает замечательно и стоит три копья но она однатактная 

И почему то ещё не разу в этой ветки не говорилось о самом главном, это то, что у инверторного полуавтомата должен стоять на выходе конденсатор большой ёмкости без него никак!!!

Да и запас по КЗ у полуавтомата необходим всё таки побольше чем 160-200А это ведь не зажигалка пистонная, а сварка всё таки как-никак. Соглашусь тут на все 100% с Genadiy, он работает со сваркой постоянно и умные веши говорит.

Сечас полуавтоматами варят всё (ворота, двери калитки и тд. и тп.) и про дуговую сварку потихоньку забывют, так, что полуавтомат должен со всем справлятся, а не быть аналогом китайского самовара с турбонадувом
В этой не говорилось,а в параллельной ветке я об этом писал и у меня без емкости на выходе аппарат нормально работать не хотел.Чукча правда против емкости на выходе и писал что его аппарат работает без нее нормально.
САНЕК, кой-какие общие моменты, на всяк:

1) для ТЛ431 нужно как-то организовать питание, у неё в "аноде" допустимый максимум до 35В, рабочее лучше в пределах 12-15В; т.е. подключать к выходу сварочнега просто через резистор нельзя, в простейшем случае нужен ещё внешний стабилитрон на эти самые 12-15В;

2) ТЛ431 какой-то ток потребляет сама по себе, и нужно дать этому току "обводной" путь мимо входа оптрона, чтобы этот ток его не подсвечивал; например резистор около 1кОм (примерно, можно подсмотреть в даташытах) параллельно входу оптрона;

3) цепь коррекции в этом случае ставится не на ОУ внутри 3845, а на ТЛ431; с ней возможно придётся пошаманить;

4) выход оптрона включается эмиттером на общий, коллектром прямо к ноге 1 3845;

5) нога 1 3845 является источником вытекающего тока; чтобы этот ток был, нужно чтобы смещение на ноге 2 заставляло ногу 1 стремиться вверх по напряжению; если только МАГ, то ногу 2 можно просто заземлить; но для этого вполне годится и задатчик тока в режиме ММА (кстати, интересный эффект, если при сварке МАГ на малых токах покрутить этот задатчик тока для ММА - при МАГ не всегда нужно ограничение тока непременно на максимуме);

6) йомкость с ноги 1 на общий какая-то не помешает, чиста от шумов, в пределах 3н3-6н8, но 100н многовато будет; можно и вообще без попробовать;

7) ОС по напряжению советовал бы брать до дросселя.
Genadiy OlegarX-RUS
Вы обсудили это дело,есть защита не аварийная,а дающая просто ограничение тока без шунта.Значит можно и её пользовать.А статейку предложил,т.к. в ней контроль тока и напруги,идет через компаратор операционника,есно скорость реакции больше.В связи с этим отпала необходимость жевать про 3825.

И ещё,помоему lapa моделировал по моей просьбе кандюк на выходе,в результате получилось что ключи почти всё время работают в режиме max тока,т.к. при кратковременном касании массы,банка разряжается конкретно,и есно тянет для заряда максимальный ток.

Так что стоит подумать,нужна ли банка,при условии что инвертор будет варить без неё.На счет к.тр.4 согласен полностью,даже ради эксперимента можно попробывать и 5.
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